
Задания

Задание 31 № 1307
Используя данные таблицы, приведённой ниже, сравните долю сельского населения в общей

численности населения и долю сельского хозяйства в общем объёме экспорта Кубы и Кении. Сделайте
вывод о том, в какой из этих стран сельское хозяйство играет большую роль в экономике. Для
обоснования своего ответа запишите необходимые числовые данные или вычисления.
 

Социально-экономические показатели развития
Кубы и Кении

 

Страна
Численность
населения,

млн человек

Доля
городского

населения, %
Объём ВВП,
млрд долл.

Общий объём
экспорта, млрд

долл.

Объём сельско-
хозяйственного
экспорта, млрд

долл.

Куба 11,2 76 52 2,4 0,3

Кения 36,9 20 59 4,2 2,2
Пояснение.

Сельское хозяйство играет большую роль в экономике Кении. В этой стране выше доля сельского
населения в общей численности населения (80%), чем на Кубе (24%), и доля сельского хозяйства в
общем объёме экспорта тоже выше: в Кении 2,2 ÷ 4,2 = 0,5238 (52,4%), а у Кубы 0,3 ÷ 2,4 = 0,125 (12,5%).
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